

## 请放了我们的好妈妈冯瑞英

辽宁省朝阳市建平县善良农妇冯瑞英，于二零二一年十一月十八日上午，建平县国保大队钱有旺和奎德素镇派出所王雪颖等人，闯入冯瑞英家中将正在干家务的冯瑞英绑架走，并非法抄家，十二月三日被非法批捕。现冯瑞英被非法关押在朝阳市看守所。冯瑞英的两个女儿呼吁公检法相关人员“请放了我们的好妈妈冯瑞英”。



各位公、检、法的工作人员：

我叫朱胜男，我的妹妹叫冯玉珠。我们的家住在辽宁省朝阳市建平县奎德素镇北山村，家里有爸爸、妈妈、爷爷、奶奶，家里以种地为生，而我和妹妹在外地打工。

我的爷爷小脑萎缩，耳朵聋。奶奶做过两次手术，第一次割掉一段肠子，因为肠梗堵又做了手术，现腰间挂着一个用来排大小便的袋子。家里全靠我的妈妈冯瑞英，勤恳地照顾着这个家、侍奉着老人。

在我出生后，我妈得了产后风，腰痛折磨着她，她还经常胳膊疼，还患有痔疮。作为脸朝黄土、背朝天的农民家庭，没有钱来给她医治。疾病与贫困，生活对她来说，苦不堪言。

直到有一天，她遇见了法轮功，开始修炼法轮大法，没花一分钱，疾病不翼而飞，从此，她的人生发生了重大的变化。妈妈整个变成了另外一个人，平时在生活中以真、善、忍来要求自己，天天乐呵呵的。

“世上只有妈妈好，有妈的孩子象块宝。”我和妹妹就是妈妈的宝，妈妈把最好的东西给了我们姐妹俩，这是这个世界上花多少钱都买不来的，也是比任何财产都珍贵的，那就是：妈妈让我们记住“法轮大法好”、“真善忍好”。妈妈说，法轮大法是佛家上乘大法，即使我们不修炼，也会世代有福绵长。

妈妈还告诉我们，世间会有一场人类的劫难——大瘟疫，入过“党、团、队”的人必须声明作废，抹去“跟党走”、“把一生献给党”的毒誓；不抹去毒誓的人，就会在这场瘟疫中兑现誓言，真的会把生命献给了党，做了陪葬。

我们真的很幸运，有这样一个好妈妈，给了我们世界上最宝贵的东西。感谢妈妈！

可是，晴空霹雳，我们这个幸福的家庭遇到了磨难。二零二一年十一月十八日，建平县国保大队钱有旺和奎德素镇派出所王雪颖等人，把我的好妈妈抓走了。现在，妈妈被非法关在朝阳看守所，建平县检察院非法批捕了妈妈。

知道这个消息，我和妹妹抱头痛哭。我们真的不明白，这样的好妈妈，犯了哪条法律？警察是抓坏人的，我妈不是坏人。是好人。可是，警察为什么要抓我的妈妈？叔叔、阿姨、大哥、大姐，你们这些公检法的工作人员，请你们告诉我们姐妹俩：妈妈告诉我们要做个好人，要真、善、忍，这样教育了我们姐妹俩，可是妈妈却被你们关了起来。难道你们还有比真、善、忍更好的吗？如果你们对了，那么比“真、善、忍”更好的是什么？我相信世界上的父母都会把最好的东西送给他们的孩子。妈妈把“法轮大法好”、“真善忍好”这句话送给了我们，你们送给自己的孩子的东西是什么？妈妈告诉我们要真、善、忍，做好人，可是却被你们关

了起来，难道真、善、忍错了吗？

如果你们认为真、善、忍好，就放了我们的妈妈。如果你们认为真、善、忍不好，认为法轮功书籍里的话不好，那么就逐字逐句告诉我们姐妹俩，不好在哪里？

二十多年来，监狱里对法轮功学员迫害很严重：酷刑折磨、打打死打残致疯、服苦役、甚至被活体摘取器官。到现在为止，据不完全统计，已有4721法轮功学员被迫害致死。请你们也记住这些法轮功学员惨遭迫害的悲惨故事吧。

如果因为你们给我的妈妈冤判投进监狱，那么，你们这一生能心安吗？心里能好受吗？你们可能也是做父母的，你们也有自己的孩子。如果你们自己的孩子遭受了这样的不幸，你们的感受如何啊？！心该多痛啊！将心比心吧！

各位公、检、法的工作人员，我相信你们有这个能力，智慧的帮助我们姐妹俩，能够放了我们的妈妈。如果你们能够这样做，你们就是做了天底下最大的好事。因为你们有良知、明善恶，因为你们帮助了无辜的受难中的法轮功修炼者，因为你们帮助了受难中的法轮功学员的孩子，上天，会记着你们的这个善举，定会给你们大福报的。请释放我的好妈妈冯瑞英。谢谢！

朱胜男、冯玉珠  
2021年12月18日

# 迫害好人 辽宁朝阳市政法委副书记丛志鸿遭报

【明慧网】二零二一年十二月十三日，中共辽宁省朝阳市政法委副书记丛志鸿在其旧房子中坠楼身亡。丛志鸿的死亡在朝阳市引起了不小轰动，人们议论纷纷，不明丛志鸿的真正死亡原因。在此，我们为丛志鸿这个生命的悲惨结局而痛心难过的同时，也向人们讲述出丛志鸿从警期间迫害好人的所为。

现年 47 岁的丛志鸿，一直在辽宁省朝阳市公安系统任职，曾任他拉皋派出所副所长；北塔派出所指导员；在光明分局案件大队、分别任中队指导员与大队教导员、刑事案件侦察大队大队长；任监管所管理支队支队长兼朝阳市看守所所长；建平县委副书记、县公安局局长。二零二一年五月，丛志鸿任朝阳市委政法委副书记。近几年突然被提拔重用。

江泽民无视国家法律发动迫害法轮功后，制造出无数家庭血案，也绑架了众多的公检法人员作为这场迫害的牺牲品。丛志鸿追随执行中共迫害法轮功的邪恶政策，知法犯法，给法轮功学员及家人制造了巨大苦难。然而，善恶有报是天理，历来作恶之人不得善终，更何况迫害的是一群修炼真、善、忍的好人、信仰佛法的人呢。

丛志鸿在光明分局案件大队任职期间，据记载二零零八年，法轮功学员陈宝凤被朝阳市光明分局绑架，在短短八天里被迫害致死。

丛志鸿担任朝阳市看守所、拘留所主要负责人。在任职三年多的时间里，看守所发生了什么？

期间法轮功学员因起诉迫害元凶江泽民被打击报复，朝阳市看守所里非法关押大量法轮功学员。朝阳市看守所里的所谓报告词就是诬陷法轮功的言词，可善良的法轮功学员是不会出卖自己的良知去做这样的事，为此她们经常遭受非人折磨。每天面对是无休止的谩骂与毒打，不给衣物被褥，即使是寒冷的冬天，只给穿件仅能遮体的衣物，

睡凉板、坐凉板，女人来例假时凉的例假都会没有。

以下记录的仅是二零一六年与一七年发生在朝阳市看守所的部份迫害事实：

1、因拒绝背所谓报告词，李燕等多人遭到毒打。同时牟丽华因同样原因，在狱警刘小慧、李秋实的纵容下，犯人刘洋、闫瑞把牟丽华衣服扒光进行殴打。牟丽华还被上大板，关小号，在全方位监控的监室内，监狱曾经只许牟丽华穿个裤头对她进行羞辱。

2、吴金萍是位出了名的孝顺媳妇，因信仰真善忍被冤判七年，在非法关押朝阳看守所期间，患上子宫瘤流血不止，导致身体严重贫血，身体极度虚弱早已不符合继续被关押的条件了。看守所不但不放人还给吴金萍提前输液，缓解虚弱的身体，然后送往沈阳女子监狱继续迫害。这样看守所警察两次将吴金萍送往沈阳女子监狱，因吴金萍贫血太严重，即使是医疗设备齐全的监狱都两次拒收。看守所警察仍不甘心，看守所警察第三次将身体虚弱的吴金萍利用各种卑鄙手段，强行送进了沈阳女子监狱。

3、姜伟女士因依法申冤控告元凶江泽民，遭到朝阳公检法打击报复，再次被非法判刑十二年，在看守所期间先后两次绝食抗议迫害，曾被铐上大板折磨，每天被迫害灌食四次，身心受到摧残。姜伟于二零一六年十月二十五日被看守所警察强行送入沈阳女子监狱。

4、闫旭光，在朝阳看守所关押期间，闫旭光患上传染病，身体状况已不适合再关押了，朝阳看守所不但没放人，隐瞒家属秘密转移外地——辽宁省看守所医疗分所。并严密封锁消息，不许任何家人亲属探视。其实对闫旭光这样身体状况的法轮功学员名义上是治疗，实际是加重迫害，等身体稍有恢复就会构陷罪名加重陷害。二零一六年八月十九日，在辽宁省看守所医疗

分所进行非法开庭，闫旭光被无罪枉判十一年。

5、宋守云被看守所迫害致昏迷

辽宁朝阳县五十五岁的朴实农妇宋守云被警察入室绑架、非法关押朝阳市看守所。期间宋守云遭到了难以想象的非人折磨，暴打至鼻口喷血、被强迫长期洗冷水澡，冷水浇头，日夜煎熬。二零一七年九月二十八日半夜，家属突然接到朝阳市看守所电话，被告知宋守云生命垂危，正在医院抢救。宋守云在朝阳市第二医院里五个多月没清醒过来，而看守所人员一直在医院监控寸步不离。二零一八年二月六日再次出现脑出血症状，第二次做了手术。至今宋守云躺在医院的病床上已经四年多。

以上讲述的也仅仅是部份惨案，由于迫害的严密封锁，事实上的惨案远远不止这些。现今带着沉重的心情整理出来，是真心希望不愿看到丛志鸿以及他一家人的悲惨处境再次发生。这么多年来中共一直用谎言欺骗，金钱诱惑公检法人员参与迫害，最终所做的一切却自己买单。这么多年来，法轮功学员在承受着无端迫害的同时，在讲给你们真相，真正在挽救你们的未来。因法轮功学员都真切知道迫害佛法之人结局都非常悲惨，所有参与的人一个都逃不掉的。这也是法轮功学员不畏艰难苦口婆心讲给你们参与迫害的利害关系。

善恶有报是不变的真理，现在对公检法执法官员违法违规行为倒查三十年等等形式的出现，其实都是上天利用各种形式在报应这些人。如再不清醒更大的报应将会发生。整理以上的事实是真心想唤醒那些良知尚存的人，希望你们赶快明白过来，别再给共产邪党卖命了，该好好想想，给自己与家人留条后路，才是明智之举啊！◇



迫害法轮功 法网难逃